

这是一座城市送给孩子的礼物

3年来,征集心愿1157个,461个心愿已被认领,剩余696个心愿寻找主人

本报记者 赵松刚

让贫困孩子过一个有爱的节日

2012年,在“六一”儿童节前夕,共青团诸城市委向贫困学生发放“小小心愿菜单”,向社会上的贫困小学生征集心愿,并且专门开通两部心愿热线,在“六一”儿童节帮助他们实现愿望。让他们能够像其他孩子一样,度过一个甜蜜、感动、难忘的儿童节。

这次活动,主要是为诸城市的五保、低保等贫困家庭学生、孤残儿童搭建一个“圆梦平台”。活动公布后,就得到很多学生的来信,还有很多社会上的爱心人士主动找到共青团诸城市委,询问活动详情。

参与活动的孩子们,按照要求填写一张自己的“小小心愿菜单”,通过学校汇报到共青团诸城市委。经调查、核实、网站公示、确认后,就会按照他们的愿望要求“连线”热心公益、乐于“捐梦”的单位、组织和个人来认领孩子们的心愿,为他们送上“心愿”礼物。

据当时的一项不完全统计,第一年有几百个孩子在提交后,最终实现了他们的心愿,拿到属于他们的礼物。

从2012年开始,赶在“六一”儿童节以前,共青团诸城市委在全市开展一项“征集微心愿 献爱微公益”活动,向贫困学生发放“小小心愿菜单”征集心愿,在“六一”儿童节帮助他们实现愿望。

这是一整座城市在儿童节送给孩子们的爱心礼物。

该活动已经持续三年,社会上好心人的参与,让更多的贫困学生收到自己心愿礼物。2014年,共青团诸城市委已经征集到1157个心愿,461个心愿已被认领,剩余696个心愿亟待寻找主人。



孩子们写下自己的心愿。

微心愿征集,三年不停歇

“征集微心愿 献爱微公益”活动,在第一年就收到社会上的热烈反响,更多的贫困孩子希望能够获得一份小小的礼物,更多的爱心企业和好心人也加入进来。

这份赶在“六一”儿童节前的特殊礼物,走到现在已经三年。

2014年,“六一”临近前,“征集微心愿 献爱微公益”如

期而至。目前,已经征集到了1157个儿童心愿,其中的461个心愿已被爱心企业和社会爱心人士认领,但是剩余696个心愿亟待寻找主人。

至今,这个活动也在不断的改善,并且成为共青团诸城市的长期准备和征集心愿的活动。

2012年、2013年,利用春节、“六一”等节假日,先后征集困

难少年儿童心愿800余个,共协调物品和资金达20万余元,帮助孩子们顺利实现了心愿。

现在,这个活动成为便于全民参与帮扶困难青少年群体的社会公益项目。该项目立足于收集困难青少年个体的心声和愿望,将孩子们的微愿望和小梦想发布给全市热心组织和个人,搭建平台让双方自行对接。

做这个城市最好的名片

在“征集微心愿,献爱微公益”中,诸城市内很多贫困学生寄来心愿卡。在这些心愿中,从学习用品到生活用品,从体育用品到文艺器械,孩子们最多的心愿,是想要一个新书包或者一本自己喜欢的书,也有一些孩子想为自己的爸爸妈妈要一份实用的礼物。也有很多前来认领心愿的爱心企业和爱心人士,他们有些在幕后默默地为孩子们做着这件小事,有些人则成为这个活动中经常出现的影子。

杨爽,是第一个给微心愿活动铸上感动印痕的陌生人。2012年,微心愿活动刚开始,一个陌生的青年就走进了团市委,将5000元钱放在办公桌上,只是简单地说:“这是我个人给孩子们完心愿的一点心意”。

在认领中,更多的是些备注里要求不出现名字的好心人,她们或送来孩子们都热切盼望的二十本英津大词典,或悄无声息地认领了好几个孩子都需要的点读机或者学习机,还有的为孩子们准备了一个个美丽的新书包。

“我们会一直把这个活动做下去,成为这个城市最美丽的名片。”共青团诸城市委的一名负责人说。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

恒大名都
市府央区 欧陆御湖城邦

凭此券可
领取礼品一份

庆六一、迎端午名都双节钜惠
特价房再95折

加推23#湖景楼王130-168m²精装美宅,送1500元/m²豪装
超低首付4.2万起 最高优惠20万/套



5300m²高端会所,20000m²运动中心,200000m²皇家园林,15000m²中央内湖,100000m²欧陆风情商业街,12000m²恒大影城

恒大集团

贵宾专线 0536 888 0000

项目地址:潍坊市高新区樱前街与潍县中路交叉口南300米
开发商:潍坊金碧置业有限公司 整合推广:俊奇高斐 项目网址:www.wfhmd.com (潍2012)房预售证第00003740



本资料相关内容、图片是对项目所做的示意表现仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。本资料对项目的周围环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出了任何承诺。